
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 

  يآهن ليپروف

  
  ٧٢١٤٢٠٢٥٠٠١٠٠٠١كد استاندارد: 

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي
  



 

 

  يك اينچ برابر چند ميليمتر است ؟-١
  ٢٥,٤  -الف
  ٢٤,٥ -ب
  ٥٤,٢ -ج
  ٢,٥٤ -د
  از نقاله براي اندازه گيري ............. استفاده مي شود ؟ -٢

  فاصله -الف
  زاو يه                      -ب
  پاره خط -ج
  خط -د
  زاويه ترسيم نقشه ايزومتريك چند درجه مي باشد؟ -٣

  درجه ٤٥ -الف
  درجه                     ٣٠ -ب
  درجه ٦٠ -ج
  هدرج ٩٠ -د
  نقاله در كجا به كار مي رود ؟ -٤

  براي خط كشي به كار مي رود -الف
  براي انتقال  زوايه و  يا اندازه  گيري  آن  به  كار  مي رود  -ب
  درجه به كار مي رود ٩٠براي اندازه گيري زوايه  -ج
  درجه به كار مي رود ٤٥براي اندازه گيري زوايه  -د
  ز چه نوع پرگاري استفاده مي كنيم ؟جهت انتقال اندازه قطر داخلي ا -٥

  پرگار معمولي -الف
  پرگار  پاشنه  اي  -ب
  پرگار خارجي. -ج
  پرگار كج -د
  هر متر چند دسي متر است. ؟ -٦

  يك دسي متر -الف
  دسي  متر   ١٠ -ب
  دسي متر ١٠٠ -ج
  دسي متر ١٠٠٠ -د



 

 

  دن .............جهت نشان دا E6013در مشخصه  Eعلامت يا حرف  AWSدر استاندارد   -٧
  دوالـكـتـر -الف
  انبرجوشكاري -ب
  انبر اتصال -ج
  دستگاه جوشكاري -د
  آيين نامه ء مورد استفاده درايران براي سازه هاي فولادي كدام است ؟ -٨

  ACI - الف
  AISC - ب
  DIN  -ج
  مقررات  ملي  ساختمان  -د
  قلاويز وسيله اي است كه براي ايجاد دنده ؟ -٩

  ميرود بكار  سوراخ  يك نده در  داخلجاد دبراي اي -الف
  روي يك ميله نرم فلزي بكار ميرودبراي ايجاد دنده  -ب
  براي ايجاد شيار در سطح فلزات سخت بكار ميرود -ج
  براي ايجاد دنده در داخل يك شيار بكار مي رود -د

  معمولا جنس آهن آلات ساختماني از چه نوع فولادي است ؟ -١٠
  ST52ن از فولاد جنس آ -الف
  ST42جنس آن از فولاد  -ب
  CK45جنس آن از فولاد  -ج
  ST37جـنـس  آن  از  فـولاد   -د

  چكش هاي بيش از دو كيلوگرم چه نام دارند. ؟ -١١
  چكش آهنگري -الف
  چكش  پتك . -ب
  چكش معمولي. -ج
  چكش تبري -د

  ؟ كدام گرينه از وسايل براده برداري مي باشد -١٢
  ان ،  مته  ،  قلاويز  ،  حديده ه  ،  سوهتيغه ار -الف
  قاله ، گونيا ، مته فلزي ، كوليسن -ب
  پرگار پاشنه اي ، كمان اره ، قلم ، سوهان آج درشت -ج
  سنگ فيبري ، چكش ، دريل ، سمباده -د



 

 

  ؟چند درجه است  St 37 زوايه راس مته براي سوراخ كاري فولادهاي ساختماني -١٣
  درجه ١٣٦ -الف
  درجه  ١١٨  -ب
  درجه١٨٠ -ج
  درجه ٥٩ -د

  ؟براي تيز كردن لبه مته از چه وسيله اي استفاده مي كنند -١٤
  از ماشين فيبري برش -الف
  از سوهان -ب
  از ماشين فيبري سايش -ج
  دار   ين سنگ پايهاز  ماش -د

  ؟سوهان گرد و نيم گرد براي چه كار مورد استفاده قرار مي گيرد -١٥
  سايش فلزات نرمبراي  -الف
  براي سايش فولادهاي سخت -ب
  براي سايش چوب و لاستيك -ج
  براي سايش  داخل  سوراخ ها  و  سطوح  منحني  و  قوس  دار   -د

  ؟از چه مته اي استفاده مي كنيم ١٠براي قلاويز كاري پيچ شماره -١٦
  ١١مته شماره  -الف
  ٥/٨مـتـه  شـمـاره   -ب
  ٢٥/١٠مته شماره  -ج
  ١٠مته شماره  -د

  ؟جنس سوهان از چيست -١٧
  فولاد پركربن -الف
  فولاد كم كربن -ب
  فولاد سخت -ج
  فولاد  ابزار  يا  آلياژي   -د

  حالات جوشكاري برق كداميك از موارد زير است ؟ -١٨
  قائم -افقي  -سرازير -سربالا -الف
  سرازير-سربالا -تخت  -افقي  -ب
  سقفي   -قائم   -افقي    -تخت   -ج
  سقفي -سرازير -سربالا -افقي  -د



 

 

  اگرهنگام جوشكاري ترانس جوش آتش بگيرد براي خاموش كردن آن از چه وسيله اي استفاده مي كنيم ؟ -١٩
  كپسول كف و پودر -الف
  CO2كپسول     -ب
  آب -ج
  شن و ماسه -د

  ؟يح مي باشدتقسيم بندي الكترودها از نظر روپوش يا پوشش شيميايي كدام گزينه صح -٢٠
  به الكترود فولادي تقسيم مي شوند -الف
  به الكترودهاي آلياژي چدن و فولاد تقسيم مي شوند -ب
  به الكترودهاي  روتيلي  ،  سلولزي  ،  قليايي  ،  اسيدي  تقسيم  مي شوند   -ج
  به الكترود چدني ، فلزات رنگين و فولادي تقسيم مي شوند -د

  به لحاظ مسائل ايمني بايد داراي ........................باشد.  SMAWدر جوشكاري جريان مورد استفاده  -٢١
  شدت جريان  بالا  و  ولتاژ  پايين  -الف
  شدت جريان پايين و ولتاژ بالا -ب
  شدت جريان و ولتاژ يكسان -ج
  شدت جريان بالا و ولتاژ بالا -د

  فلز جوش را : SMAWدرجوشكاري    -٢٢
  تامين مي كندفلز مبنا  -الف
  الكترود  تامين  مي كند  -ب
  پودرهاي روانساز تامين مي كند -ج
  دستگاه جوش تامين مي كند -د

  يكي از محاسن دستگاه دينام جوشكاري : -٢٣
  خطر  برق گرفتگي در آن  كمتر  است  -الف
  درصد جريان خروجي آن خيلي زياد است -ب
  شدت جريان بسيار كمي دارد -ج
  تگاه ارزان استقيمت دس -د

  زاويه برش براي ساخت پنج ضلعي از پروفيل كلاف چند درجه است؟ -٢٤
  درجه ١٨ -الف
  هجدر ٣٢ -ب
  درجه    ٣٦ -ج
  درجه ٧٢ -د



 

 

  زاويه برش براي ساخت يك هشت ضلعي چقدر است؟ -٢٥
  درجه   5.22  -الف
  هجدر ٣٠ -ب
  درجه ٤٥ -ج
  درجه5.32  -  د

  زاويه برش براي ساخت يك چهار ضلعي منتظم چقدر است؟ -٢٦
  درجه ٣٠ -الف
  ه جدر ٤٥  -ب
  درجه ٦٠ -ج
  درجه ٩٠ -د

  چقدر است ؟ ميلي متر ٢سانتي متر به ضخامت  ١٠٠×  ٢٠٠وزن يك ورق آهني  -٢٧
  كيلو گرم است ١٤ -الف
  كيلو گرم است ١٥ -ب
  كيلو گرم است 5.16  -  ج
   كيلو  گرم  است  4.31  -د

  ؟از نوع سنگين چقدر است ٢×  ٢وزن تقريبي يك شاخه پروفيل  -٢٨
  كـيـلـو  گـرم  است  ٧ -الف
  كيلو گرم است ٩ -ب
  كيلو گرم است ١١ -ج
  كيلو گرم است ١٤ -د

  فارسي بريدن پروفيل ها تحت چه زاويه اي است ؟ -٢٩
  درجه ٣٠ -الف
  درجه٦٠ -ب
  درجه ١٢٠ -ج
  درجه ٤٥  -د

  كاري كدام لايه از فلز فشرده ميشود ؟در موقع خم  -٣٠
  لايه خارجي فشرده مي شود -الف
  طول لايه خارجي فشرده مي شود -ب
  لايه  داخلي  فشرده  مي شود  -ج
  طول لايه داخلي فشرده ميشود -د



 

 

  هنگام جوشكاري درب هاي حياط بهترين حالت جوشكاري سازه كدام حالت است؟ -٣١
  تــخـت  -الف
  سربالا -ب
  افقي -ج
  سقفي -د

  در ساخت درب هاي حياط ارتفاع قفل از سطح زمين چقدر است؟ -٣٢
  سانتي متر ٦٠ -الف
  سانتي متر ٨٠ -ب
  سانتي  متر  ١٠٠  -ج
  سانتي متر ١٢٠ -د

  در ساخت درب و پنجره پروفيلي قفل و دستگيره روي كدام پروفيل نصب مي شود؟ -٣٣
  زوار -الف
  پروفيل كلاف -ب
  پروفيل سپري -ج
  پـروفـيـل  لـنـگه  دري -د

  معمولاٌ چه نوع دربهايي را كشويي يا ريلي مي سازند ؟ -٣٤
  ورودي منازل -الف
  ورودي ادارات -ب
  پاركينگ  يا  كارگاه -ج
  دفتر كار -د

  ؟براي درهايي كه به دو طرف باز مي شوند ( دربهاي كابوئي)  از كدام لولا استفاده مي شود -٣٥
  چهلولا دو پار -الف
  لولا سه پارچه -ب
  لولا گازوئيلي -ج
  فنريلولا   -د

  ؟نقش گازهاي مضر در طول قوس بلند چيست -٣٦
  باعث اضافه كردن خواص آلياژي به جوش ميگردد -الف
  راندمان جوش بالا ميرود -ب
  راندمان جوش پايين مي آيد -ج
  ل  و  قطعه  كار  سوراخ  ميگردد جوش متخلخ -د



 

 

  در كجاست ؟كاربرد زوار  -٣٧
  نجره نگهداري شيشه  روي  پ -الف
  ساخت نرده -ب
  ساخت نورگير -ج
  براي كلاف در يا  پنجره -د

  در ساخت نرده هاي تزئيني از چه موادي استفاده ميشود؟ -٣٨
  فرفورژه -الف
  يونوليت -ب
  پلاست فوم -ج
  گل موژه -د

  در ساخت قطعات قرفورژه از چه موادي استفاده ميشود؟ -٣٩
  پروفيل -الف
  تسمه -ب
  سپري -ج
  جهار پهلو -د

  حداكثر ارتفاع نرده هاي راه پله چقدر است ؟ -٤٠
  سانتي متر ٥٠الي  ٤٠ -الف
  سانتي متر ٦٠الي  ٥٠ -ب
  سانتي متر ٧٠الي  ٦٠ -ج
  سانتي متر ٨٠الي  ٧٠ -د

  هنگام جوشكاري پله فلزي از تسمه و پروفيل مقدار آمپردر حالت سرازير چقدر است ؟ -٤١
  آمپر كمتر از حالت تخت ١٥الي  ١٠ -فال

  آمپر بيشتر از حالت تخت ١٥الي  ١٠ -ب
  برابر حالت تخت -ج
  مقدار آمپر بستگي به الكترود و دستگاه جوشكاري دارد -د

  ؟مقدار خلاصي كلاف نسبت به چهار چوب درب يا پنچره ساختمان چقدر است -٤٢
  سانتي متر ١ -الف
  سانتي متر ٢ -ب
  سانتي متر ٤ -ج
  سانتي متر ٥ -د



 

 

  ارتفاع نورگير بالاي درب اتاق چقدر است ؟ -٤٣
  سانتي متر ٢٠الي  ١٠ -الف
  سانتي متر ٣٥الي  ٢٠ -ب
  سانتي متر ٤٥الي  ٣٥ -ج
  سانتي متر ٥٠الي  ٤٠ -د

  براي بريدن مفتول ، نبشي و سپري تو پر از چه وسيله اي استفاده مي كنيم ؟ -٤٤
  اكسي استيلن -الف
  همه كارهقيچي اهرمي  -ب
  سنگ فيبري -ج
  برش پلاسما -د

  ؟افزايش كدام يك از پارامترهاي زير باعث افزايش نفوذ جوش مي گردد -٤٥
  سرعت جوشكاري -الف
  اختلاف پتانسيل -ب
  شدت جريان الكتريكي -ج
  الكترود مصرفي -د

  ؟در زمان جوشكاري مناسب ترين فاصله نوك الكترود با قطعه كار چقدر بايد باشد -٤٦
  ميلي متر ٥تا  ٤ -لفا

  به اندازه قطر مغزي الكترود -ب
  به اندازه ضخامت روپوش الكترود -ج
  اصلا نبايد فاصله اي داشته باشيم -د

  چرا بايد محل جوشكاري عاري از روغن و چربي باشد ؟ -٤٧
  چون اين مواد قوس الكتريكي را منحرف ميكنند -الف
  د ميكندبه علت حرارت زياد پيچيدگي در كار ايجا -ب
  توليد فساد در الكترود ميكند -ج
  به علت ايجاد بخار در حمام مناسب و عدم خروج از اين منطقه توليد مك ميشود -د

  هر چه مقدار كربن در فولاد زياد شود خاصيت جوشكاري آن چگونه است ؟ -٤٨
  خاصيت جوشكاري كاهش مي يابد -الف
  خاصيت جوشكاري افزايش مي يابد -ب
  كاري ربطي به درصد كربن نداردخاصيت جوش -ج
  بعد از جوشكاري قطعه را در آب خنك مي كنيم -د



 

 

  ؟ به منظور جلوگيري از بريدن لولا چه نكاتي را بايد رعايت كنيم -٤٩
  بايد آن را كمتر بازو بسته كنيم -الف
  بايد زير آن را واشر فنري انداخت -ب
  دبايد بادخور و سوراخ براي روغن كاري داشته باش -ج
  بايد آن را هر چند يكبار مجددا جوشكاري كرد -د

  اندازه بادخور زير لولاي لنگه درب چقدر بايد باشد ؟ -٥٠
  يك ميلي متر -الف
  دو ميلي متر -ب
  سه ميلي متر -ج
  چهار ميلي متر -د
 
  


